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Dai lonatesi sostegno alla posizione del Cuv sul Masterplan
Roberto Morandi · Thursday, April 14th, 2022

Dai lonatesi arriva un segnale di fiducia alla posizione dei sindaci sul Masterplan di Malpensa,
con un No ideale all’espansione dell’area cargo sulla brughiera, ma anche con realismo
nell’accettare mediazioni.

Una posizione condivisa dall’88% delle 400 persone che hanno accettato di rispondere alla
consultazione lanciata dal circolo di Fratelli d’Italia di Lonate Pozzolo.
“Sei d’accordo con la posizione dell’amministrazione comunale lonatese riguardo al nuovo
Masterplan 2035?”, chiedeva la domanda.

Un’altra domanda invece chiedeva se fosse “eccessiva la tutela ambientale da parte del Cuv”
e anche in questo caso le risposte hanno dato un’indicazione chiara, con un 90,1% che ha detto
No, non è eccessiva.

Passando dai temi locali a quelli nazionali, la consultazione lanciata da Fratelli d’Italia Lonate
proponeva poi anche una serie di domande sulla situazione ucraina: oltre il 75% dei lonatesi si è
detto molto preoccupato (tra 7 e 10, su una scala di 10), l’84,5% si è detto favorevole
all’accoglienza di rifugiati ucraini, mentre il 67,6% si è detto contrario all’aumento della spesa
militare. È stata proposta anche una valutazione della credibilità dei leader sul tema: il premier
Mario Draghi è stato ritenuto credibile dal 39,4%, Giorgia Meloni dal 14,1%, Renzi dall’8,5%,
Salvini dal 7%, Giuseppe Conte dal 4,2, Carlo Calende dal 2,8, così come Berlusconi, Enrico Letta
dall’1,4% (il 22,5% preferisce non rispondere).

Va ricordato che non si tratta di un vero e proprio sondaggio, non avendo una base statistica
individuata. In ogni caso Fratelli d’Italia Lonate (circolo guidato da Francesco Carbone) sottolinea
che hanno risposto 400 persone: la fascia d’età più rappresentata è quella dei quarantenni (41% di
chi ha risposto) mentre le categorie professionali più rappresentatesono dipendenti privati (18,3%),
studenti (12,7%) e pensionati (sempre 12,7).
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